
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama İşlemi İle İlgili Problemler 3 

1) Mustafa’nın 16 kalemi vardı. Annesi 8 kalem 
daha aldı. Mustafa’nın kaç kalemi oldu? 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Bir çiftçi traktörün kasasına 28 tane kavun, 
32 tane karpuz koymuştur. Buna göre 
traktörün kasasındaki karpuz ve kavunların 
toplamı kaçtır? 

 Çözüm:   

 

3) Bir otobüste 17 erkek, 16 kadın ve 8 çocuk 
yolcu vardır. Buna göre otobüste kaç yolcu 
vardır? 

Çözüm: 

4)  Burak 9 yaşındadır. Ablası 14 yaşındadır. 
Burak ve ablasının yaşları toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 

5) Bir düzine silgiyle, 4 deste kalemin toplamı 
kaç eder? 
 
 
Çözüm: 
 

 

6)  Ceren’in annesinin yaşı 32’dir. Babası 
annesinden 3 yaş büyük olduğuna göre anne 
ve babasının yaşları toplamı kaçtır? 
 

Çözüm: 

 

7)  32 tane fındığım var. Dayım 24, teyzem 17 
fındık daha verdi. Toplam kaç fındığım oldu? 
 
Çözüm: 
 

8)  Bir kümeste 13 horoz, horozlardan 12 fazla 
tavuk vardır. Bu kümeste kaç hayvan vardır? 
 
Çözüm: 
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9) 53’ün 17 fazlası olan doğal sayının birler 
basamağında hangi rakam vardır? 

Çözüm: 

10)  Murat, öykü kitabından 1. gün 38 sayfa, 2. 
gün 43 sayfa okumuştur. Murat iki günde kaç 
sayfa okumuştur?  

Çözüm: 
 
 

11)  Bir bakkalın 28 yumurtası vardı. Bakkal 1 
deste daha yumurta aldı. Bakkalın toplam kaç 
yumurtası oldu? 

Çözüm: 

 

12)  4 onluk 6 birlikten oluşan sayıya, 2 onluk 
5 birlik eklersek hangi sayıyı elde ederiz? 
 

Çözüm: 

 

13)  Berke’nin 26 TL’si var. Berke’nin istediği 
oyuncağı alabilmesi için 38 TL daha biriktirmesi 
gerekiyor. Berke’nin istediği oyuncak kaç 
TL’dir? 

Çözüm: 

 

14)  Bir ağaçta 14 tane kuş vardı. Önce 9 kuş, 
daha sonra 13 kuş daha kondu. Ağaçta kaç 
tane kuş oldu? 

 
Çözüm:  

15) Mert’in 25, Emre’nin 14 bilyesi vardır. 
Kemal’in ise Emre’den 7 fazla bilyesi vardır? 
Üçünün toplam kaç bilyesi vardır? 
 
Çözüm.  

16) 6 onluk 8 birlikten oluşan sayının 23 fazlası 
kaçtır? 
 
Çözüm: 

 

 

 


